



COLOR-CHANGING CEILING PAINT PC-1200

Характерні особливості:

- Стійка до розбризкування;
- Самогрунтуюча;
- Технологія зміни рожевого кольору;
- Для гладких або фактурних стель;
- Проста в очищенні.

Рекомендації:

Використовується для нових або раніше пофарбованих стінових панелей, акустичної стельової плитки, штукатурки та інших стельових підкладок.

Загальний опис:

Фарба для стелі, що змінює колір. При нанесенні є світло-рожевого кольору, щоб позначити пофарбовані ділянки для запобігання пропущених зон. Після висихання дає рівномірно білу поверхню в глибокоматовому блиску, що допомагає мінімізувати появу поверхневих недосконалостей. Після висихання вологість не вплине на зміну кольору від рожевого до білого.

Застереження при нанесенні:

- Не використовувати фарбу при температурі повітря і поверхні нижче 10°C і вище 32,2°C.
- Не рекомендується для ділянок із частим використанням.

Інформація про продукт

Кольори – Стандарт:	Технічні дані:	Біла база
White	Тип фарби	Акрил
	Вид пігменту	Діоксид титану
	Масова частка сухого залишку	28 ± 1.0%
	Покривна здатність з галону при рекомендованій товщині плівки	300 – 400 sq. ft. (27.8 – 37.1 кв.м.)
	Рекомендована товщина	— Мокрої 0.10 - 0.12 мм — Сухої 0.01 - 0.03 мм
— Тонувальні бази: Відсутні	Витрата залежить від текстури поверхні та пористості. Обов'язково оцініть потрібну кількість фарби для роботи. Це забезпечить рівномірність кольору та мінімізує утилізацію Надлишків.	
— Нестандартні кольори: Зв'яжіться з вашим представником Benjamin Moore.	Час висихання @ 77 °F (25 °C) @ 50% RH	— На дотик 1 година — Для другого шару 2 години
Сертифікати й атестати: Відповідає стандартам ЛОС у всіх регульованих областях.	Висока вологість і низькі температури можуть призвести до збільшення часу висихання, для нанесення другого шару та до експлуатації.	
	Висихає	Коалісценцією
	В'язкість	99 – 103 KU
	Точка займання	Відсутня
	Глянець / Блиск	Глибокий мат (2 – 5 @ 85°)
Технічна допомога: Надає місцевий авторизований незалежний дилер Benjamin Moore. Щоб дізнатися про місце розташування найближчого дилера, телефонуйте за номером (044) 223 63 14, (098) 9477431	Температура поверхні при нанесенні	— Мін. 50 °F (10 °C) — Макс. 90 °F (32.2 °C)
	Розбавлення	Не потрібне
	Очищуючий розчинник	Тепла, мильна вода
	Вага галона	11.2 lbs (5кг)
	Зберігати при темп.:	— Мін. 40 °F (5 °C) — Макс. 90 °F (32 °C)
	Леткі органічні сполуки (ЛОС)	
	47,8 г/л	0,17 кг. / Gallon

Color-Changing Ceiling Paint PC-1200

Підготовка поверхні

Поверхня, яка підлягає фарбуванню, повинна бути чиста, суха й очищена від пилу, бруду, воску, мила, масла, мастила, водорозчинних матеріалів та плісняви. Видаліть усю фарбу, яка відшарувалася, і відшліфуйте ці ділянки, щоб вирівняти краї з прилягаючими поверхнями. Блискучі ділянки повинні бути заматовані. Поверхню з гіпсокартону необхідно очистити від шліфувального пилу. Нова штукатурка і цегляна кладка повинні вистоятися протягом 30 днів перед нанесенням базового шару. Витримана штукатурка повинна бути твердою, мати легкий блиск і максимум 10 PH. Пористість і м'якість штукатурної поверхні вказує на те, що поверхня не повністю висушена. Не рекомендовано шліфувати штукатурку/гіпсову поверхню, за допомогою ножа або інших гострих предметів, щоб не пошкодити покриття. Рекомендовано використовувати праймер до та після зашпаровування дірок. Литий пористий бетон та бетон з дуже гладкою поверхнею повинен бути протравлений або зашліфований після видалення всіх рихлих часток і таких, що лущаться, для покращення адгезії.

Увага! Гладка зібрана вагонка або дерев'яний сайдинг повинні бути зашліфовані піскоструменевим апаратом. Зняття «глянцевого розпилу» (мельничної глазури, mill glaze) забезпечить належне проникнення фарби в матеріал та адгезію.

Складні для фарбування поверхні: Insl-x пропонує різноманітні спеціальні ґрунтовки для нанесення на складні поверхні, такі як деревина смолянистих порід, жирні плями, сліди від кольорових маркерів, тверді блискучі поверхні, оцинкований метал або інші поверхні, на яких адгезія фарби або покритивність плям стає особливою проблемою. Ваш продавець Benjamin Moore® може порадити вам праймер, що вирішить саме вашу проблему і підійде для вашого особливого техзавдання.

УВАГА! Зчищення, очищення піскоструменевим апаратом чи зняття шару старої фарби може вивільнити свинцевий пил. СВИНЕЦЬ ТОКСИЧНИЙ. ПЕРЕБУВАННЯ ПІД ДІЄЮ СВИНЦЮ МОЖЕ ЗАВДАТИ СЕРЬОЗНОЇ ШКОДИ, ТАКОЇ ЯК ПОШКОДЖЕННЯ ГОЛОВНОГО МОЗКУ, ОСОБЛИВО У ДІТЕЙ. ВАГІТНІ ЖІНКИ ПОВИННІ УНИКАТИ ДІЇ СВИНЦЮ. Щоб обмежити вплив свинцю, використовуйте респіратор, затверджений NIOSH. Проводьте ретельне очищення за допомогою вакуумного вискоєфективного повітряного фільтру HEPA і вологої ганчірки. Проводьте ретельне очищення за допомогою вакуумного вискоєфективного повітряного фільтру HEPA і вологої ганчірки. Перед початком робіт дізнайтеся, як захистити себе та свою сім'ю, зателефонувавши на Гарячу інформаційну лінію та завітавши на сайт www.epa.gov/lead.

Нанесення

Фарба для стелі, що змінює колір, підходить для різних видів нанесення. Ретельно перемішайте фарбу перед нанесенням і періодично перемішуйте під час робіт. Наносьте один або два шари. Для досягнення найкращих результатів використовуйте фірмову щітку Benjamin Moore® преміальної якості з нейлону та поліестеру, преміальний валик Benjamin Moore® або схожий за якістю продукт. Фарбуйте, починаючи з нефарбованої ділянки вбік уже пофарбованої поверхні, дотримуючись технології «мокрого краю».

Фарбу можна наносити також розпиленням.

Безповітряне розпилення: Тиск: 1500 - 2500

Сопло: 0.013 - 0.017

Очищення

Промити все обладнання в теплій, мильній воді відразу ж після використання. Розпилювач необхідно сполоснути Уайт-спіритом, щоб не утворювалася іржа.

Гігієна довкілля та інформація з техніки безпеки

УВАГА!

Використовуйте лише в добре вентильованому приміщенні. Переконайтеся, що під час нанесення та висихання до приміщення надходить свіже повітря. Не вдихайте пари, розпилений туман або шліфувальний пил. Вдягнувши респіратор, затверджений NIOSH, убезпечте себе від впливу розпиленого туману та пилу при розпилюванні під час нанесення, шліфування та очищення. Використовуйте респіратор згідно з інструкцією виробника. Уникати потрапляння в очі і тривалого або повторного контакту зі шкірою. Після кожного використання щільно закривайте банку. Після роботи ретельно вимийте руки.



УВАГА Може викликати рак та порушення репродуктивної функції—
www.P65warnings.ca.gov

ПЕРША ДОПОМОГА: При потрапленні в очі негайно промийте їх великою кількістю води протягом принаймні 15 хвилин; при потрапленні на шкіру промийте її водою з милом. Якщо симптоми не проходять, зверніться до лікаря. Якщо у вас утруднене дихання, вийдіть на свіже повітря. Якщо самопочуття не покращується, негайно зверніться до лікаря.

У РАЗІ РОЗЛИВУ – Просушити інертним матеріалом та утилізувати, як зазначено в розділі "Очищення".

ЗБЕРІГАТИ В НЕДОСТУПНОМУ ДЛЯ ДІТЕЙ МІСЦІ.

БЕРЕГТИ ВІД ЗАМЕРЗАННЯ.